

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»

Р Е Ш Е Н И Е

23 апреля 2024 года

№ 8/91

**Об итогах работы отдела  
Министерства внутренних дел  
Российской Федерации по  
Ивнянскому району за 2023 год**

Заслушав отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2023 год» **Муниципальный совет Ивнянского района р е ш и л:**

1. Отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2023 год» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району (Наумов О.А.):

- совместно с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе администрации Ивнянского района (Сырых Н.Ю.) выстроить работу по недопущению роста подростковой преступности в районе;

- продолжать осуществление дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение фактов терроризма, а также фактов заведомо ложных сообщений о готовившемся террористическом акте;

- принять меры по дальнейшей стабилизации дорожно-транспортной обстановки в районе.

3. Рекомендовать главам администраций городского, сельских поселений более активно принимать участие в разъяснительной работе с гражданами по недопущению совершения преступлений

и административных правонарушений, а также привлекать общественность к оказанию помощи отделу МВД по Ивнянскому району при проведении профилактических мероприятий.

4. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области <https://ivnya-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Дмитриев Н.Н.).

**Председатель Муниципального  
совета Ивнянского района**



**Ю.М.Картамышев**

**Приложение**  
**к решению Муниципального совета**  
**Ивнянского района**  
**От 23 апреля 2024 года № 8/91**



**Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел**  
**Российской Федерации по Ивнянскому району**  
**за 2023 год**

**Уважаемый Игорь Анатольевич!**  
**Участники совещания!**

Оперативная обстановка на территории Ивнянского района за 12 месяцев 2023 года характеризовалась увеличением числа зарегистрированных преступлений на 14,55% (со 110 до 126 преступлений), при этом количество особо тяжких преступлений снизилось с 6 до 3, количество тяжких преступлений снизилось с 22 до 19, регистрация преступлений средней тяжести увеличилась с 25 до 36 преступлений, количество преступлений небольшой тяжести так же увеличилось на 19,3% с 57 до 68 преступлений.

В общем по ОМВД, не смотря на то, что на 14,55 % была увеличена регистрация преступлений, однако количество уголовных дел направленных в суд снизилось на 5% (числовой показатель – 76 дел против 80.), при этом категория направленных дел в суд по уголовным делам следствие по которым обязательно снижено на 27,27% и составило 24 уголовных дела против 33 в АППГ, а следствие по которым не обязательно было увеличено на 10,64 % - 52 против 47 в АППГ). *(На причинах снижения направленных дел в суд более подробно в своём докладе отразит заместитель начальника ОМВД – начальник следственной группы ОМВД Куликов А.В.)*

Из числа зарегистрированных преступлений 15 преступлений осталось не раскрытыми ( АППГ – 14). Общая раскрываемость преступлений составила 78,57 % (АППГ – 77,78%).

Всего в отчетном периоде сотрудниками ОВД было выявлено 95 лиц совершивших преступления в АППГ-95, при этом сотрудниками полиции было установлено 87 лиц, совершивших преступления (АППГ - 75) и 5 лиц было установлено следователями ОВД (АППГ-3), при этом снижение по количеству установленных лиц совершивших преступление было допущено только сотрудниками службы ОГИБДД ОМВД 13 против 14 в АППГ, ну а сотрудниками дознания и миграционного подразделения лиц вообще не выявлялось.

В структуре преступности за отчетный период 2023 года число преступлений против собственности увеличилось с 10 до 20 преступлений за счёт увеличения регистрации фактов краж с 7 до 11, при этом число

выявленных лиц против собственности по оценочному показателю приказа 1040 составило 9 лиц, что так же не достаточно. Помимо этого увеличилось число так называемых преступлений в сфере информационных технологий совершённые с использованием сети интернет (с 4 до 6 преступлений, однако при этом выявлено только лишь 1 лицо совершившее преступление данной категории), грабежей и разбоев - не зарегистрировано .

Регистрация преступлений экономической направленности остаётся на том же уровне 1 на 1, при этом с отрицательной стороны отмечается тот факт, что следственным подразделением ОМВД дел данной категорией в суд в отчётном периоде не направлялось. (По данному оценочному показателю приказа 1040 мы имеем нулевой показатель). 1 зарегистрированное преступление данной категории это заслуга областного аппарата, сотрудником группы БЭП ОМВД в отчётном периоде преступлений не выявлялось.

В отчетном периоде 2023 года регистрация преступлений в сфере НОН снизилась с 3 до 1 преступления, при этом не было установлено ни одного лица за совершение тяжких преступлений в данной сфере .

*Не смотря на то, что сотрудниками УУП и уголовного розыска – не было допущено снижение выявленных лиц совершивших преступления, однако средне областной показатель по нагрузке связанный с раскрываемостью преступлений сотрудниками УУП не был достигнут ( 1,5 против 1,9), а сотрудники уголовного розыска за счёт отсутствия в работе рейтинговых показателей связанных с выявлением и раскрытием тяжких преступлений в сфере НОН, оружия, преступлений прошлых лет и результатов работы по раскрытию преступлений в сфере ИТТ – имеют только 17 отрицательную рейтинговую позицию.*

В целом неудовлетворительные, а точнее нулевые полиции по оценочным показателям приказа 1040 мы имеем по следующим 8-ми направлениям ОСД:

- число лиц по тяжким и коррупционным экономическим преступлениям -0
- число лиц по тяжким в сфере НОН -0
- количество расследованных тяжких преступлений в сфере незаконного оборота оружия-0
- количество лиц у/д в отношении которых направлены в суд по гл. 26 УК РФ и количество админ. протоколов в отношении должностных и юр.лиц по гл.8 КоАП РФ – преступлений 0, должностные КоАП 2, юридические 2 ОГИБДД и 2 УУП - по факту имеем 31 бал из 1000
- число участников организованных групп и сообществ у-д в отношении которых направлены в суд – 0
- сумма удельного веса числа у/д по которым причинённый ущерб возмещён полностью – 9,35 % и имеем 0 баллов
- количество преступлений прошлых лет, уголовные дела по которым направлены в суд – 0 преступлений
- количество преступлений предусмотренных ст. 151.1 связанных с оружием и наркотиками, ст. 234, 234.1, 264.1, 327 УК РФ совершённые в общественных местах и направленных в суд. – 1 лицо – 50 баллов.

*Причины:*

- не своевременность принятия мер по контролю за отдельными рейтинговыми направлениями ОСД с моей стороны*
- отсутствие каких-либо наработок в конце 22 года на переходящий период*
- отсутствие значимой информации по тяжким преступлениям*

В целях исправления ситуации, по итогам первого квартала было проведено оперативное совещание, где рассмотрены 3 вопроса ОСД с нулевыми показателями рейтинговой оценки и запланированы дополнительные мероприятия по получению оперативно-значимой информации в сфере НОН, оружия, а так же выявления тяжких экономических составов. В настоящее время по линии БЭП имеется оперативно-значимая информация о совершении коррупционного преступления одним из должностных лиц (20.04.2023 года в БСТМ направлены задания на проведение технических мероприятий) в мае месяце данная информация будет реализована. Так же получена информация по линии уголовного розыска по незаконному обороту оружия, одним из жителей сёл района, реализацию которой планируем до конца первого полугодия. Так же по линии участковых до конца апреля будет поставлено на учёт 5 преступлений связанных с незаконным оборотом оружия, 3 из которых тяжкие.

Установлен дополнительный контроль за работой сотрудников на стадии сбора первичных материалов проверки в части получения сведений о материальном состоянии заподозренных лиц, своевременности наложения ареста на их имущество в целях дальнейшего обеспечения возмещения ущерба по уголовным делам.

В целях наработки показателя работы по раскрытию преступлений в сфере ИТТ и раскрытия преступлений прошлых лет, до конца текущего месяца будет проведён анализ состояния работы приостановленных производствам уголовных дел за прошлый год ( их у нас 11 уголовных дел), по получению запрашиваемых сведений из банковских учреждений о движении денежных средств исполнению поручений следователей данных в рамках их расследования, а так же состояние работы по внесению полученных сведений в подсистему ИБД «Мошенничество». Так же по результату определим уголовные дела по которым необходимо осуществить выезд в служебную командировку т.к. по итогам первого квартала данных выездов у нас не осуществлялось.